

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 22 06 2018 р.
№ 32

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про процедуру обрання за конкурсом на посаду доцента кафедри»
від 22 червня 2018 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію секретаря конкурсної комісії Довбні С. В. про процедуру обрання за конкурсом на посаду доцента кафедр, Вчена рада з'ясувала, що відповідно до наказу директора ПВНЗ КІДМУ від 27 квітня 2018 р. № 23 «Про оголошення конкурсу» в інституті був оголошений конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників (оголошення опубліковане в газеті «Нова газета» від 03 травня 2018 р.).

На основі вивчених матеріалів, поданих на конкурсний відбір на заміщення вакантних посад, керуючись Законом України «Про вищу освіту» (стаття 55), Рекомендаціями щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), затверджених наказом МОН України від 05 жовтня 2015 р. № 1005, Статутом ПВНЗ КІДМУ, Порядком проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових відносин (договорів, контрактів) у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», затвердженим Вченою радою 31 березня 2017 р. (протокол № 8), конкурсна комісія прийняла рішення рекомендувати Вченій раді ПВНЗ КІДМУ розглянути кандидатуру кандидата філософських наук Рубана Олександра Миколайовича для обрання за конкурсом на заміщення вакантної посади доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін.

Узявши до уваги надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про процедуру обрання за конкурсом на посаду доцента кафедри взяти до відома.
2. Обрати лічильну комісію для таємного голосування про обрання за конкурсом на посаду доцента кафедри в такому складі:

- Шаркова Ганна Юріївна, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи.

- Романюк Олена Анатоліївна, завідувач бібліотеки.

- Черноус Оксана В'ячеславівна, завідувач кафедри філософських та гуманітарних дисциплін.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



Ю. А. Кричун